## 步阳·凤凰城缔造 五星级的家 楼盘进入现房销售阶段 ,18号楼正接受认筹

步阳置业作为一家老牌 房企,精耕楼市16年。房产 项目既包括我市的金水湾、紫 荆花园、凤凰城等品质社区, 也有坐落在上海、辽宁、江西 等省市黄金地段的优质小区, 享誉全国。

16

凤凰城秉承步阳置业对 产品精雕细琢、精益求精的 工匠精神 ,楼盘具有品质 高、环境佳等优点,竭力为购 房者建造好房子,为更多业主 打造 五星级的家 。目前 ,项 目进入现房销售阶段 ,购房者 随时可以实地参观 ,全方位了 解楼盘整体情况。最重要的 是 ,18号楼正接受全面认筹。







小区一角



孩子在尽情嬉戏



大气客厅实景图



## 精品大宅 尽显活色生香的锦绣风情

凤凰城是一座建筑面积25万 平方米的法式地中海风格的建筑 群,配有5万平方米的园林,优越 的景观和纯美建筑,堪称永康城 市的一颗璀璨明珠。目前,凤凰 城一期的业主已基本入住,日趋 成熟的高尚社区 到处可见亭台、 楼阁、流水,打造出一个优雅舒适 的居住环境。水景、园景、院景, 三重立体景观 ,为感官带来美妙 的景致。如今 ,二期工程已全部

竣工,沿袭了一期业主对品质极 致理念的追求,进一步打造卓越 的生活佳境。

地中海风格的灵魂推崇 蔚 蓝色的浪漫情怀,海天一色、艳阳 高照的纯美自然 。法式建筑孜 孜不倦地在建筑的整体细节上下 功夫。设计上推崇优雅、高贵和 浪漫,它是一种基于对理想情景 的考虑,追求建筑的诗意、诗境, 力求在气质上给人深刻的感染。

风格偏于庄重大方,整个建筑多 采用对称造型,恢宏的气势,豪华 舒适的居住空间设计,呈现出浪 漫典雅风情。

凤凰城就以这样的设计风格 建造而成 ,它坐<mark>落在</mark>城南地带 ,景 致沿着每幢楼蜿蜒伸展 形成流动 的风景线。业主沐浴着温暖的阳 光醒来,观赏不同特色的景观小 品,沉醉于健康而舒适的生活,清 风徐徐 构成一道亮丽的风景线。

## 卓越配套 营造丰富多彩的社区生活

作为我市航母级别的大盘 凤 凰城除了高品质产品外 ,同时将 配套先行 理念贯彻始终 致力于 打造永康城南的优居楼盘。

走进凤凰城 尽可感受社区完 善的配套设施。小区里有球场吸 引着喜欢运动的年轻人,每个亭台 成为业主的娱乐场所 超大地下停 车场,实现人车分流,让孩子可以 在小区滑着滑板车尽情飞扬 缔造 宁静纯美的生活环境。

离楼盘不远的农贸市场、华

丰菜场等购物场所,为这里的业 主缔造近在家门口的便利生活; 随着今后社区幼儿园的开园,凭 借高品质的教育设施和高素质的 师资团队,为小区业主提供安全、 放心的儿童天地,感受高端生活 社区的完美配置。

凤凰城距离高铁南站和金丽 温高速永康入口均约5公里的车 程,让业主可方便前往全国各 地。随着将来新汽车南站的投入 使用,业主出行将更加方便。体

育馆就在小区旁边,方便业主健 身休闲。实验学校、龙川学校等 校园点缀在周边。加上新中医院 的即将建成 ,集聚商业中心、医疗 服务中心、休闲中心和教育中心 等配套已然呈现在市民面前。

值得一提的是 在全新规划的 江南山水新城建成后 凤凰城的地 理优势将更加明显 ,并和多维立体 交通路网一起让它成为未来城市 的又一个新中心,加快引领 五星 级 的幸福生活。

## 匠心独具 从未停下建造好房子的脚步

天时地利人和 造就了凤凰城 生活佳境。该项目以 城 来作为 规划重点 这给房产开发商提出了 更高要求。规划建筑,建设园林, 规整生活,这是步阳置业又一精心 打造的家园 ,为追求生活享受的业 主提供更舒适的人居环境。

该楼盘作为我市大型综合社 区 从一期房源开始销售时 就得 到了刚需购房者认可。建筑面积 涵盖90㎡至140㎡的户型,可根据 业主喜爱设计为三房和四房 完全 可满足三口之家或四口之家的居 住需求。业主多为30岁至50岁 的成功人士 ,他们崇尚品质生活和 高雅的小区氛围。对于市民关心 的房价问题 ,虽然房地产市场每年 都会有小的调整 ,但步阳置业整体 房价以 稳 字为先 是绝大多数刚 需购房者的好选择之一。

回顾步阳置业的发展历程, 在产品创新、服务提升等各个方

面保持了自己的特色和优势,将 真诚 和 用心 深入到公司经营 和产品的血脉中。步阳置业沉淀 十年的精品之作凤凰城更集建筑 精华于一身,厚积薄发只为更新 永康居住环境而来 ,与永康市民 一起 让幸福变得更简单 。

行走在人生路上,对房子的追 求常常让我们行色匆匆 ,于是在努 力拼搏的过程中,我们积蓄力量, 整装待发 是时候选套好房子了。